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COMUNICAT DE PRESĂ, 21.03.2011 

Aventură Culinară și degustare de vinuri cu  

renumitul somelier Sergiu Nedelea și Chef Cezar Munteanu  

la Restaurantul Hotelului Binder Bubi 5* 
 

În seara zilei de 17 martie, la Restaurantul Hotelului Binder Bubi,  

a avut loc un eveniment deosebit în cadrul cursurilor de formare 

 profesională în domeniul turismului, derulate în cadrul proiectului  

Curcubeu - Centrul de formare și integrare profesională, implementat  

de Asociația Centrul Educaţional Interetnic Pentru Tineret. 

Acest proiect este implementat în cadrul unui parteneriat cu 7 parteneri  

locali, naționali și transnaționali şi are ca beneficiari 20 de tineri cu vârsta între 18-24 de ani, provenind din medii dezavantajate 

social, din Sighişoara şi din satele din jur și include o serie de cursuri cu participarea unor profesionişti renumiţi din domeniul 

restauraţiei, cursuri finalizate cu o cină festivă.  
 

Cursurile lunii curente, au fost organizate în perioada 14-17 martie, cu implicarea partenerului proiectului - Jurnalul Naţional, 

Suplimentul de Bucătărie și i-a avut ca invitați pe domnul Sergiu Mihail Nedelea, preşedintele Federaţiei Somelierilor din 

România și pe domnul Cezar Munteanu, alias Chef Cezar, cu o vastă experiență în gastronomia la nivel înalt.  
 

Sergiu Mihail Nedelea,  preşedintele Federaţiei Somelierilor din România, este recunoscut ca unul dintre cei mai activi somelieri 

din România, este Cavaler al Vinului European şi degustător iniţiat de vinuri (Oficiul Național  al Viei și Vinului – Asociația 

Degustătorilor Autorizați din România), făcând parte din juriile celor mai prestigioase competiţii interne de profil, precum şi din 

cele ale altor competiţii internaţionale. 

Chef Cezar, are o vastă experiență în gastronomia la nivel înalt, cunoscut și ca “bucătarul diplomaților români”, gătind timp de 

14 ani pentru ambasadele României din Roma, Viena, New York, Washington DC. Din martie 2009, este gazda unei emisiuni 

culinare la Euforia TV, Euforia Cuisine, în prezent predă în cadrul Academiei Americane de Ospitalitate din România. In 2010, 

acesta a fost invitat sa adere la Chain de Rotisseurs, o prestigioasă societate pentru gourmet la nivel mondial, devenind Chef 

Rotisseur de România. Ca și freelancer, Cezar Munteanu este imaginea unor show-uri culinare din țară. Recent, el a fondat 

Asociația "Chef Cezar", a cărei activitate are ca și scop promovarea unui stil de viață sănătos. 

 

Cursurile săptămânii trecute au fost finalizate cu un eveniment deosebit, organizarea unei cine festive la Restaurantul Hotelului 

Binder Bubi, care a avut ca invitați oficialități și personalități din diverse domenii din Sighișoara, județul nostru și de la nivel 

național. Cursanții Centrului de formare și integrare profesională Curcubeu au fost implicați în toate aspectele organizării cinei 

festive – promovare, logistică, ospitalitate. 
 

Evenimentul a fost deschis cu un mic curs demonstrativ de degustare de vinuri, pentru invitați, cu excepționala prezentare a 

renumitului somelier Sergiu Nedelea, cu asistarea cursanților Centrului Curcubeu și cu sponsorizarea cu vinuri din colecțiile La 

Cetate și Caloian a Cramei Oprișor. Meniul pregătit pentru aceasta cină, de către Chef Cezar împreună cu echipa Centrului 

Curcubeu a fost unul deosebit, incluzând ca preparat lichid Consommé din pește cu găluștele sale, ca preparat principal  

Mușchi de vită cu ciuperci de pădure și sos de vin roșu, caramelizat, iar ca desert Flan de ciocolată și vișine, cu sos Sabayon. 
 

Proiectul se apropie de etapa finală și în perioada următoare se vor întreprinde demersuri concrete pentru intermedierea de 

locuri de muncă pentru cursanții centrului. Astfel, evenimentul a scos în evidență progresul în formarea profesională a tinerilor 

cursanți, punând, în mod deosebit, accentul pe necesitatea și oportunitatea integrării lor profesionale. 

 

Volker Reiter, reprezentant legal  
 

Persoană de contact: Mihaela Bucur, specialist Relații Publice, Asociația Centrul Educațional Interetnic pentru Tineret, tel. 0725 532 673. 

 


